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ATA 01/2016 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO (COMISSÃO 
ACADÊMICA INSTITUCIONAL - CAI) DO MESTRADO EM PROPRIEDADE :-
INTELECTUAL , TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA PARA INOVAÇÃO - ' 
PROFNIT - PONTO FOCAL FLORIANÓPOLIS, realizada no dia três de março de dois mil -
e d~zesseis, com início às doze horas, na Agência de Inovação da UFSC, com a presença dos 
seguintes membros: Prof. Irineu Afonso Frey (Coordenador do ProfNIT); Prof'. Rozangela 
Curi Pedrosa (Subcoordenadora do ProfNIT), Prof. Mário Steindel (Docente permanente) e 
Luiz Henrique Castelan Carlson (Docente colaborador do P~ofNIT). As professoras Patrícia 
de Oliveira Áreas e Andréa Maristela Bauer Tamanine en~ontram-se licenciadas para 
capacitação. Item 01: Informes gerais : O prof. Irineu i_nformou que devido a internalização '.__ 
do ProtNIT ter sido concluído em poucos Pontos Focais no segundo semestre de dois mil e 
quinze, a Comissão Acadêmica Nacional - CAN deliberou pelo inicio do curso somente no 
segundo semestre de dois mil e dezesseis. Item 02. Resultado do Edital Prof_NIT docentes. 
Por determinação da Comissão Acadêmica Nacional - CAN, todos os pontos focais que 
tivessem interesse em incluir novos docentes, além dos constantes no APCN do curso, 1 

aprovado pela CAPES, deveriam abrir um Edital para a seleção desses novos docentes. O 
Ponto Focal de Florianópolis elaborou e disponibilizou o Edital 01/2016 
(profnit.posgrad.ufsc.br/editais/) com data limite para inscrição até dia vinte e seis de 
fevereiro de dois mil dezesseis. Os candidatos inscritos como docentes permanentes foram: 
Clarissa Stefani Teixeira e Silvio Antonio Ferraz Cário e como docentes colaboradores: 
Gabriela Silveira Fiates e Araken Alves de Lima. Após análise e avaliação da documentação 
apresentada pelos candidatos a CAI aprovou como corpo docente permanente Clarissa Stefani 

1 
Teixeira e Silvio Antonio Ferraz Cário e Gabriela Silveira Fiates e Araken Alves de Lima _ 
como docentes colaboradores. Desta forma os nomes e respectivas fichas ( em anexo) serão 
encaminhadas para a CAN para apreciação. Item 03. Assuntos gerais. O coordenador do 
curso estará participando de reuniões de trabalho com a Comissão Nacional em Salvador no 
período de 07 e 08 de março, na qual serão definidas questões relacionadas ao Edital de 
Seleção - 2016, apreciação do corpo docente adicional , elaboração de material, entre outros. 
Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às treze horas da qual, eu Alex Sandro 
Zerbinatti, lavrei a presente Flta. Florianópolis, três de março de dois mil e dezesseis. · 
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. profNIT - Ponto focal 
Lista de presença da reunião extraordinária do colegiado do 

Florianópolis do dia 13 de abril de 2016 

Andréa Maristela Bauer Tamanine 

Clarissa Stefani Teixeira 

Gabriela Gonçalves Silveira Fiates 

lrineu Afonso Frey 

Luiz Henrique Castelan Carlson 

Mário Steindel 

Patrícia de Oliveira Areas 

Rozangela Curi Pedrosa 

Sílvio Antônio Ferraz Cário 
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